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BBeneHune

* G=(V,E); BHEM N BepLINH, COOTB. UTPOKaM (areHTam)
* Kaxablii npuaepxusaeTca o4HOM U3 AByx cTpaTternin: s; € {—1, 1}
* BburpbiWwn UrPoOKoB:

ui(s;) = uHs; + pH;s; + Z JijSiS;
J:{i,J}EE
* H — sHewHee Bo3aeiicTene, H; — MHANBNAYaNbHbIE (TOKaNbHbIE) NPEANOUTEHMS, |;j — KOHCTaHTbI CBA3M

* Paccmotpumcnywan u =1, Jij =] Vi,j:

ui(Si) =Si-(H+Hi +] 2 Sj)zsi' iEff
J:{L.J}€E

= H+Hg+](Ss+5g+59)=H+Hg+]




OnuncaHne 3agayu

[padbl — cnyyaiHble, reHepUpPyTCa B
KOHPUTYpaLUMOHHON MOAENN U3 3apaHee

BblbpaHHOro pacnpeaenexus {p;} No cteneHam /

BEPLMH
[Mpouecc:
1. Boblbupatotca pacnpegenenns {py} v Py;
2. Bbibupatorca (dq,dy, ..., dy) ~ {pi},

reHepupyeTcarpad co cteneHaAMn d¢,d, ..., dy; A

3. Bbibupatotcaun pukcmpytotca H; ~ Py;
HayanbHoe coctoaHue:s; = —1 Vi,
yBennumeaem H oT —oo A0 +00, Ha KaXKaAom
Lare nepecymTbiBas HOBOE PaBHOBECHOEe
COCTOAHUE;

5. AHanorn4yHo B 06paTHYH CTOPOHY
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He3aBuncuMble nokarnbHble rnpearnoyYTeHn4

Pacnpe,u,eneHMe no cterieHdam BepLunH

nyaCCOHOBCKOe CTteneHHoe

HopmanbHoe

PacnpegeneHu

€ CtblogeHTa
npeanoyYTeHnN




He3aBuncuMble nokarnbHble rnpearnoyYTeHn4

Jons sepwmHc 0;=1, 0=0.68 Jonsa sepwmHc 0;=1, 0=3.0
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k ~ Poisson(A)
08 038
0.6 0.6
0.4 1 04 4
0.2 1 0.2 1 1
0.0 0.0 -
3 -2 . 0 1 2 3 s o 5 ) : 1 e
H H
JonasepwuHc g;=1,0=0.68 Konu4ecTBo nepeeepHyBLUMXCA XaboB, 0 =0.68
10
300 A
k ~ Power(A)
0.8 4
250 1
0.6 - 200 4
0.4 4 150 +
100 1
0.2 1
50 B
0.0 1
T T T T T T T 0 T T T T T
-3 -2 -1 0 1 2 3 3.4 -2.04 0.68 0.68 204 34




3aBUCUMbIe NMPeanoyYTeHns

 H~N(0,2)vwwmH; ~t,(0,X), X — HegmaroHanbHaa maTpuLa KoBapuaymm
* BapuaHTbl BapbUpPOBaHNA KOPPENALUIA:

A) ¥ — matpuua lpama cMcTtembl eAUHUYHBIX B) He yunTbiBaem CTpyKTypy rpada:
BEKTOpPOB: 1, ecnni = j

T Zij = {,8, eciu i # j
1. X = BB’ + al, cTpokn B — eaHUNYHbIE

BEKTOpPbI;
2. Bblbupaem B € [0,1);
3. Crpoum gepeso 06xoaa B LUMPUHY:
. . —l
b, = Bb, ++/1—B? b,
—l

U — NOTOMOK DV, bv BbI6MpaeTCﬂ nPoOn3BOJ/IbHO

e He yuynTtbiBaeT CBA3M MeXOy areHTamu
e [lpocTtaga cxema
e HeTt cny4YanHOCTU Npu NOCTPOEHUN

4. BwuTore p(H,;,Hj) = f,ecm{i,j} EE
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3aBuCMMbIE NMpeanoyYTEHUS: NOMHbIN rpad

Llons BepwuH c g,=1, B=0.0 flons sepwmk c 6;=1, B=0.5 Hons sepwmH c 0= 1, f=0.9
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e
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~—— Estimation

[lupunanemmn: W =2]—2./1-8 04

00 02 04 06 08

LLnpnHa netam ructepesnca B 3aBUCUMOCTU OT B




3aBMCUMbIE NPEANOYTEHUS: KOSbLIO U uepeBo

Nepeso Kanu (g = 3)




Cnacnbo 3a BHumMaHue!




